

给群众一个明白

光山县白雀园镇建立“三签一审”村级财务制度

信阳消息(邹晓峰 张宗辉)光山县白雀园镇针对个别村干部经济不民主,村级事务少数人说了算等问题,采取切实有效措施,扎实抓好村级财务公开工作。

该镇突出重点,大力推进村级财务“双代制”。由镇财政所派出一

名业务骨干对村级财务进行代理,定期交账,定期做账,建立村级财务管理常态机制。具体办法:建立“三签一审”制度,即由经办人员签字说明事由,村主任签字同意列支,村党支部书记签名核对属实,交账时村民理财小组现场监督,

“双代制”人员审核后入账。每月的1日~5日,在村务公开栏和村民聚居点公开财务收支明细账目,群众如有疑问,镇纪委则会同有关部门,在7日内给予核实处理并及时回复。从而达到了给群众一个明白,还干部一个清白的目的。

新食堂开张了

方 昉 沈宏韬

“王师傅,今天下班不回家吃饭啦?”“对呀,咱们的新食堂开张,我也要体验一把。”

“嘿,新食堂果然够大,能容纳几十人呢。”“今天的饭菜也不错,以后中午就不回家啦。”大家你一言我一语地讨论着崭新的职工食堂,脸上洋溢着开心的笑容。

正值紧张的春运期间,武昌客车站车辆段信阳运用车间的整备场上早已是一番忙碌的景象,职工们正叮叮当地检修,为春运列车保驾护航。在不远处一座崭新的蓝顶白墙的房子内,一缕缕白烟缓缓升腾,同样忙碌了一上午的食堂“大厨”郭师傅正将刚做好的饭菜盛出来,烧鱼块、肉丸子、炒白菜,还有排骨汤,三菜一汤组成的大餐让前来就餐的职工们赞不绝口。经过前期施工改造,信阳运用车间的新食堂于年前正式投入使用,崭新的桌椅、干净的盥洗池、齐全的厨房设备为职工们打造了一个放心舒适的用餐环境。

据了解,为了给奋战在春运一线的职工提供坚实的后勤保障,新食堂不仅在中午为职工提供可口的佳肴,同时准备了夜宵,让夜班的职工在深夜也能吃上热乎乎的饭菜,让节日期间还在默默奉献的职工们能感受到像家一样的温暖。

一提起新食堂,职工们总是赞不绝口。过去,食堂面积小,十几平方米的两间屋,别说就餐了,多几个人站进去就觉得挤,职工们只能买了饭菜端到外面吃。现在,新食堂建了起来,舒适的环境,齐全的设备,不仅“大厨”用着舒心,职工们更是吃着放心。

“开饭啦!”随着工会主席的一声呼喊,职工们纷纷来到窗口排队取餐,围坐在一起,吃着热气腾腾的可口饭菜。后勤保障工作做好了,职工们在一线为春运奋斗的热情也更高了。

2月26日(正月初八)是浉河区谭家河乡花卉市场开集的第一天。当日,该乡各种苗木花卉开始上市,当地茶农抢抓当前得天独厚的春季造林天时,纷纷购买自己喜爱的苗木栽植,花卉市场内生意火爆。

彭延斌 摄



窃电还要横 逮你没商量

陈建侠

2月25日,淮滨县期思镇一村民因窃电并殴打办案人员被当地人民检察院依法批捕。

去年7月以来,该村民绕过电力计量装置直接将电线挂在公用

电力线路上用电,当地供电所先后两次为其装表接电,均被该村民拆掉并摔毁,态度非常蛮横恶劣,还扬言用电从不交纳电费。该村民家中有空调、电磁炉、冰箱、麻将机等用电设备,负荷达8.32千瓦,至今窃电金额已有6000余元。

2月17日,电业局保电办人员联合当地派出所对其窃电现场进行拍照取证,并规劝其交纳电费,但该村民不予理睬,对警方和保电办人员大打出手。为严肃法纪,追回损失,当地警方对其依法刑事拘留并报请检察院批捕,25日该县检察院已对其批捕。

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

正在此时,大老板 steve 推门走出来。

燕子也连忙扮上笑脸,转身走进公司。借着玻璃门的反射,她看见高翔和 steve 握手寒暄,高翔的笑容憔悴而虚伪。steve 的声音传进走廊里:“linda,高先生这几天就坐在会议室里。高先生,这几天要辛苦你了!”

“没有没有!应该的应该的,谢谢谢谢……”

高翔的确世故多了,嗓音却和当年一样。

燕子加快脚步,心思却仍留在前厅里。他要在会议室里待几天?难道从现在开始,又会天天见面?

即便天天见面又能如何?八年之后,谁都不再是当年的谁。

燕子心事重重地走进办公大厅。一抬头,tina 又腰站在眼前,头顶盛开着喷泉:“你行啊你!请客请客!就今天中午,千万别想赖账!”

十一

国贸的员工食堂在地下二层。

燕子本打算找个好点的餐馆,tina 偏说想吃食堂的玉米粥。燕子知道 tina 不想让她破费,这大厦里除了员工食堂找不到老百姓能天天承受的餐厅。其实员工食堂也没什么不好,每人12元,主食和凉菜管饱。燕子平时注意饮食,今天却想大吃一顿。

会议室的门关着,燕子快步走过。他早成了别人的丈夫,她也早该把他忘掉。她是来上班的,不是来怀旧的。她的脑子里就只该有大大同永鑫和香港怡乐。燕子把高翔的名片塞到键盘底下。

员工食堂里满满的人。燕子和 tina 并排坐定了,tina 的问题立刻连珠炮似的发出来:

“快说,你怎么把老板搞定的?上班才几个月,就能当上 casemanager?你以前到底是干啥的?真的没干过调查?你以前不会是 cia 吧?”

tina 眼睛瞪得溜圆,随时有掉出眼眶的危险。燕子微笑道:“我以前还是克格勃呢!鬼知道为了什么。”

“我看啊,呵呵……”tina 欲言又止。

燕子故意不接下茬儿。她知道 tina 憋不住。

“steve 刚才跟我解释了半天,弄得我都特别扭,就跟我真有多眼红似的,不过,呵呵,我可真的眼红呢!”tina 伸舌头,嘻嘻地笑,“steve 可把你夸了个溜够。说你英语好,心细,吃苦耐劳,让我多跟你学。说得就跟我整天迟到早退似的。”

燕子一笑了之。steve 不是善于夸人的人。更不要说夸燕子,一个尚未入行的新手。

“嘿!你不信是怎么着?”

“你怎么听上去不像 steve 说的,倒是你说的?”

“我骗你干吗?steve 就是这意思,真的是,还非得把原话背出来,好让你美?”

“别说,千万别说。”

燕子闷头吃饭。

“嘿,你今儿怎么这么蔫儿啊,是不是哪儿不舒服?还是表面假装低调,心里正使劲儿偷着乐呢?”tina 盯着燕子,好像实习心理医生。

“三周交报告,正担心呢!”燕子找了个借口。也确实如此。大同永鑫的档案已向渠道服务商订购了,香港证交所的数据库正在查,媒体调查也得抓紧开始。还有很多事要做,每分钟都不能浪费。公司却突然变成了想去却又不想去的地方。

“哎!真是身在福中不知福啊!”tina 一声长叹,“我要是你啊,这会儿都美死了!你说我怎么就这么倒霉呢?其实我还真没雄心壮志,就想当个高级,有机会能去做实地调查,假装生意人谈买卖,或者去卧底,或者跟踪,那多有意思!”

tina 双眼忽明忽暗,仿佛闪烁的铁路信号灯。

燕子继续吃饭。tina 的老生常谈,她已听过一百回。食堂里年轻人真多,二十三四岁,穿着商场或物业公司的制服,无论穿什么都活力四射。高级“金领”们一身名牌,在高级咖啡厅里吃一百块的午餐,面色黯淡,疲惫不堪。岁月带来了什么,又带走了什么?穿不完的高级时装,芝加哥湖畔的大房子。她却终于逃离了那片无际的湖水。

“嘿!看!”tina 用胳膊肘轻碰燕子,压着嗓子诡秘地说,“别回头!看这个!”